
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 23.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3675 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдебното производство по делото е по реда на чл.145 и следващите от 

АПК. 

Делото е образувано по жалба на Х. диип С. срещу мълчалив отказ за издаване на 

разрешение за продължително пребиваване на член на семейството на гражданин на 

ЕС на Дирекция "Миграция" при МВР д.   

По указание на съда е внесена ДТ. От Дирекция "Миграция" прилагат заповед за 

прекратяване на производството и доказателства за връчването й чрез публикуване на 

съобщение на интернет страницата на Дирекцията. 

Съдът намира, че следва да насрочи съдебно заседание, предвид изясняване предмета 

на спора - има ли мълчалив отказ, заповед за прекратяване на производството, 

редовно ли е връчена, със становища на страните. 

Предвид горното съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 01.02.2021г. от 15,10 ч., за когато 

да се призоват страните: 

Жалбоподател: Х. С., Републка И., чрез адвокат П. К.  

Ответник: Директор на Дирекция "Миграция" 

ДА СЕ ВРЪЧИ на жалбоподателя препис от писмена молба от Дирекция "Миграция" 

от 25.06.2020г. за становище  относно връчването на Заповед рег. № 

536400-24317/19.12.2019г. за прекратяване на административното производство по 

заявлението му и да уточни жалбата си предвид тази заповед (напомня, че не го е 

сторил до момента, а му е дадено такова указание от съда) , в 14 дневен срок от 

получаване на настоящето, с писмена молба с препис за ответника. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14 дневен срок от съобщението да предостави 

становище с писмена молба с препис за другата страна относно това дали е формиран 



мълчалив отказ по заявлението на жалбоподателя преди издаване на приложената 

заповед и относно това името на жалбоподателя  (Х. диип С.) фигурира ли в 

приложеното към писмената молба заявление на Д. М. и жалбоподателят търсен ли е 

на посочения в заявлението му адрес.  

УКАЗВА на страните да посочат пред съда електронни адреси.  

Определението не подлежи на обжалване, да се съобщи на страните, както и да се 

посочи в съобщението електронен адрес на съда за изпращане на съобщения, молби, 

искания. 

                                                                               

                                                                                        

СЪДИЯ: 

 
  
 
 


